

Знай наших!

Призеры олимпиады



Политехники заняли призовые места на Всероссийской студенческой олимпиаде по высшей математике, которая проходила с 11 по 14 мая в Новочеркасске на базе ЮРГПУ (НПИ). В ней принимали участие более 40 студентов из 15 вузов Москвы, Майкопа, Рязани, Тамбова, Ярославля, Волгограда и других городов.

Среди студентов первого курса наш Михаил Денисов занял III место. Артем Носов завоевал IV место. В общекомандном зачете в номинации «Технические университеты» наши ребята стали третьими. Руководитель команды – О.К. Чесноков.

В свободное от олимпиадных заданий время участники интеллектуального состязания посетили этнографический комплекс «Пухляковская казачья усадьба».